

РИМСЬКЕ ПРАВО	
Тип	Дисципліна професійної та практичної підготовки
Код	ОК7
Семестр	2-й
Загальна кількість кредитів/годин:	4 кредита / 120 годин
Форма контролю	екзамен
Викладач	докт. юрид. наук, доцент, в.о. зав. кафедри теорії, історії держави і права та філософії права Гоцуляк Ю.В.
Необхідні обов'язкові попередні та супутні навчальні дисципліни:	теорія держави та права, конституційне право
Місце у структурно-логічній схемі:	ОК-7 Римське право викладається на першому році навчання
Форми навчання:	лекції, практичні, самостійна робота
Критерії оцінювання:	поточний контроль – 60 балів, підсумковий контроль – 40 балів
Мова викладання:	українська

ЗМІСТ

Поняття, предмет, система римського права. Джерела римського права. Особи у римському приватному праві. Сімейний статус фізичної особи. Захист суб'єктивного права. Речі та речові права: загальні положення. Володіння. Право власності. Права на чужі речі. Загальні положення про зобов'язання. Договори: загальні положення. Окремі види договірних зобов'язань. Позадоговірні зобов'язання. Спадкове право.

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів вищої освіти наступних **компетентностей та програмних результатів навчання**, а саме:

Інтегральна компетентність. Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної правничої діяльності, у сфері міжнародного публічного та приватного права, європейського та внутрішньодержавного права, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов із застосуванням правових доктрин, принципів, внутрішньодержавних та міжнародно-правових інститутів.

Загальні компетентності (ЗК).

ЗК-1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК-6. Здатність бути критичним і самокритичним, діяти на основі етичних міркувань (мотивів).

ЗК-10. Здатність до самостійного та подальшого навчання з високим рівнем автономності

Спеціальні (фахові) компетентності (СК).

СК-1. Здатність застосовувати здобутки римського права, знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.

Результати навчання (РН)

РН-1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин.

РН-4. Демонструвати здатність до подальшого навчання з високим рівнем автономності.

РН-8. На високому професійному рівні брати участь у фахових дискусіях із міжнародно-правових і загальноюридичних питань; поважати опонентів і їхню точку зору.